
つくり方のヒント
かた

バースデーケーキバースデーケーキ
121ピース

1段目

２段目

なん  い  ど

★ ★ ★ ★ ★難易度
しょよう じかん ふん

所要時間　40～ 50分

しろ
ピンク
あか
オレンジ
きいろ
きみどり
ちゃいろ

× 28ピース
× 20ピース
× 20ピース
×    5ピース
× 16ピース
× 12ピース
× 20ピース

この いろ

＜お好みの色でつくってください＞

ベーシック300でつくると写真のとおりにできます

※ベーシック300でつくる場合のピース数です。 Copyright 2011 KOKUYO S&T Co.,Ltd. All rights reserved.残りのオレンジにも ⑭～⑯ をくりかえす

きみどりを12ピース、

まるくつなぎます

きみどりをつなぐため、

白を1ヵ所はずします

白のつなぎ目を1個おきに

はずし、⑦のようにつなぎます

写真のとおりにつなぎます

（2色×4ピースを2セット）

きみどりを白につなぎます

（向きに注意！）

②～③とおなじ手順で

重ねてつないで、輪にします

オレンジに

⑭の白をつなぎます

オレンジを茶色に

くぐらせて…

⑪～⑫をくりかえし、

4ヵ所オレンジをつなぎます

白を2個つなぎます

写真のように

オレンジをつなぎます

白の外側を

写真のようにつなぎます

オレンジにつないだ白を、

輪になるようにつなぐと…

2段目のできあがり♪

写真のとおりにつなぎます（4色×6ピースを2セット）

ちゃいろ…ウラ　ピンク…オモテ　きいろ…ウラ　しろ…オモテ

2セットを重ねて、白どうし、

茶色どうしをつないで…

筒状になるようにつなぎます すべてつないだところ

（茶色を下にしてね♪）

1段目

（土台）を

つくります

２段目を

つくります

しろ しろ め こ

しろ む ちゅうい

しゃしん かさ しろ つつじょう

ちゃいろ したちゃいろ

しょく わかさ かしょ

しゃしん しゃしんてじゅん ちゃいろ

しろ しろ

しろ

しろ

しゃしん わ

そとがわこ だんめ

ぐーっとよせて

プチッウラ

オモテ

オモテ

ウラ
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つくり方のヒント
かた

バースデーケーキバースデーケーキ

３段目いちご

Copyright 2011 KOKUYO S&T Co.,Ltd. All rights reserved.

バランスをみて、向かい側も1ヵ所固定 バランスをみて、向かい側も1ヵ所固定

赤 3ピースを

交差つなぎします

つないだところ 全部で 7つ、

いちごをつくります

1段目のきみどりに、

いちごをはさんで置く

反対側も交差つなぎして

ボール状にします

てっぺんにいちごを

1つのせて…

写真のとおりにつなぎます

（2色×2ピースを、2セット）

②～③とおなじ手順で

重ねてつないで、輪にします

1段目のきみどりに

2段目をのせます

白を十字につなぎます 白を上にまげてつなぎます写真のように

白をとおします

2段目のピンクを1ヵ所はずし、

きみどりに固定します

2段目の上に

3 段目をのせます

2段目の白を1ヵ所はずし、

黄色に固定します

３段目を

つくります

 いちごを

つくります♪

いよいよ

  合体！

いちごを
かざりつけ♪

しゃしん しゃしんてじゅん

だんめ

あか

こうさ

だんめ

お

こうさ

じょう

ぜんぶはんたいがわ

だんめ

だんめ

だんめ

だんめ かしょ かしょうえ だんめ

きいろ

しろ

こてい こてい

しろ

しろ

しろ うえじゅうじ

しょく かさ わ

いちごとクリーム

    たっぷりの

バースデーケーキが

           完
成～♪

ウラ

※すべてウラ

※すべてウラ

オモテ

ベーシック300 の場合、

赤が1ピース足りないので、

オレンジで！

こんなかんじに

黄色を下にしてね

３段目のできあがり！

いちごが 1つできた！

ちょっとむずかしい！
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つくり方のヒント
かた

しろ

オレンジ

みずいろ

×   2ピース
× 14ピース
×   4ピース

なん  い  ど

くるまくるま
20ピース

★ ★ ★ ★ ★難易度
しょよう じかん ふん

所要時間　20～ 30分

この いろ

＜お好みの色でつくってください＞

前タイヤ後ろタイヤ

ボンネット

屋根と座席

うえ

した やね うえざせき

ボンネットを前タイヤの

上からさしこみます

A はバンパーの下を

ぐぐらせてつなぎます

屋根と座席をつくります 上からはさむようにして

つまみます

2つつないだ

オレンジをつなぎます

はんたいがわうし

おなじように反対側も

まきつけてつなぎます

☆にまきつけるように、

タイヤをつなぎます

後ろのタイヤを

つくります

しろ

うし も あ

みずいろ

オレンジと白をつなぎ、

後ろを持ち上げます

水色にオレンジを

１つつなぎます

⑰のオレンジを、

タイヤにつなぎます

オレンジどうしを

つないで…
Copyright 2011 KOKUYO S&T Co.,Ltd. All rights reserved.

まえ

前のタイヤをつくります ボンネットをつくります

11 22 ３３ ４４ ５５

66 ７７ ８８ 99 1010
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1616 1717 1818 1919 2020くるんと

丸めて

つなぐ

オレンジとみずいろを　

つなぎます

あたらしく1ピース
つなぐ

つなぐ

☆

くるんと
　丸めて
　つなぐ

完成！

くるん♪

くるん♪

前タイヤ

バンパー

Ａ

13 ででてくる

　☆ のピースはコレ！



はなたばはなたば
22ピース

つくり方のヒント
かた

なん  い  ど

★ ★ ★ ★ ★難易度
しょよう じかん ふん

所要時間　10～ 15分

しろ

あか

オレンジ

きみどり

みどり

× 4ピース
× 4ピース
× 4ピース
× 7ピース

× 3ピース

この いろ

＜お好みの色でつくってください＞
茎ができました！
くき

はな

こうさ

くき じゅんばん

ごうか

す

す いろ はな はな

くき はな

茎を花にさしこみます おなじようにして、

好きな色の花をつくります

ワミー１ピースで、

花をたばねます

4ピースで交差つなぎして、

花をつくります

ぜんぶつないだら、

花の部分が完成！

茎をつくります 順番にはさんで、

とめていきます

好きなペーパーやリボンで

ラッピングすると豪華になります

外れても気にせず
バランスをとりながら･･･

キュッと

つまんでとめます

完成！

いったん外すと

さしこみやすいよ

他の色でも

つくってみてね♪

うえ

はな ぶぶん かんせい
上にもちあげて、

となりどうしをつなぎます
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つくり方のヒント
かた

しろ

きいろ

きみどり

みずいろ

ピンク

× 40ピース
× 40ピース
× 40ピース
× 40ピース

× 36ピース

なん  い  ど

観覧車観覧車
196ピース

★ ★ ★ ★ ★難易度
しょよう じかん ふん

所要時間　45～ 60分
この いろ

＜お好みの色でつくってください＞

へいめんもよう まい む あまい つく

しろ き

あし

ほん

ちゅうおうぶぶん

あし

しろ

あし

あし

かたち

うちがわ

ととの

あし ほんたい

かんせい

かたほう
6ピースをこのように

片方だけつないで・・・

こんな平面模様を、2枚作ります。
ちゅうしん

とお
中心のピースに

通します。

とお と

通したら閉じます。2枚をあわせて、向かい合った

白と黄をつなぎます。

こんな脚を

4本つくります。

④でとめた中央部分にピンクのピースで

はさむようにして脚をとめつけます。

脚の内側をピンクで

とめ、形を整えます。

白を２ピースつかって、

脚をとめます。

脚を本体に

とめつけます。

4ピースをこのように

つなぎます。

はんたいがわ しろ

ひ か
反対側も

おなじように。

白いところに

引っ掛けて完成！

わかりやすいように色を変えています

わかりやすいように色を変えています
わかりやすいように部分的に作成して撮影しています。

わかりやすいように色を変えています

わかりやすいように色を変えています

Copyright 2009 KOKUYO S&T Co.,Ltd. All rights reserved.

わかりやすいように色を変えています わかりやすいように色を変えています

わかりやすいように色を変えています わかりやすいように色を変えています

あし

はしっこは

くいっとつまむ

本体をつくります

あしです

カゴです

さいごに

 ここに

観覧車の

 カゴを

つけます

安定するように、
からめると◎

11 ２２

３３ ４４

５５ ６６ ７７ ８８

９９ 1０1０ 1１1１ 1２1２

ココをクロス

させる



コサージュコサージュ
11ピース

しろ

みずいろ

きみどり

× 3ピース

× 6ピース

× 2ピース

つくり方のヒント
かた

なん  い  ど

★ ★ ★ ★ ★難易度
しょよう じかん ふん

所要時間　15～ 20分

この いろ

＜お好みの色でつくってください＞

ピースを重ねて

上下をつなぎ･･･

かさ

じょうげ

む ゆび お こ

なが ほう

みぎ した

もかさ

つぎ かえ

と

うらがえ しろかん

とお かんせい

うちかたち なお はな

かさ かしょ はず うち

もう 1つ重ねてつなぎ

こんな形にします。

1箇所ずつ外し、

内つなぎに直します。

すべて内つなぎにして

トゲトゲの花にします。

オモテ向きで、

長い方をつないで･･･

指でくいっと押して

くぐらせます。

おなじように６個

つくります。

右のピースが下になる

ように重ねて持って･･･

次のピースで

留めます。

くり返すと

こんなカタチに。

ヨコから

みたところ。

⑦に⑪を

スポっとはめます。

こんな感じです。 裏返して、白に

きみどりを通します。

もうひとつのきみどりで

はさんで、完成！

外れても気にせず
バランスをとりながら･･･

ココ┯

⑪を白で

つくったモノ
⑦を水色で

つくったモノ

ココ┳

ココ！

花びらの部分が

できたよ♪

ギョウザ？！

③をつないでいきまーす

ここから中の花のつくり方

しあげです

パッチン止め

みたい♪

わかりやすいように色を変えています わかりやすいように色を変えています わかりやすいように色を変えています わかりやすいように色を変えています

わかりやすいように色を変えています わかりやすいように色を変えています わかりやすいように色を変えています わかりやすいように色を変えています

８８ ９９ １０１０ １１１１

１１ ２２ ３３

４４ ５５ ６６ ７７

1212 1313 1414 1515
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つくり方のヒント
かた

きみどり

みずいろ

× 6ピース
× 1ピース

なん  い  ど

馬 ( うま )馬 ( うま )
7ピース

★ ★ ★ ★ ★難易度
しょよう じかん ふん

所要時間　10～ 15分

この いろ

＜お好みの色でつくってください＞

からだ

あたま

くび

うえ

はんたいがわ

ウラを上にむけて

くぐらせて･･･

くりん、と

こんなカタチに。

反対側にも･･･ きいろとピンクを

くっつけます

そこにきいろを

くっつけて
かる かお

うま め かこ

つなげたところを

軽くつぶすと･･･顔！

しょ

なか
もう 1ヵ所は

きいろの中でとめます。

しょうめん
･･･こちらが

正面ですよ～

きみどりを

まきつけて
しょ

うし

ミミの後ろで

１ヵ所とめます。

馬の目を囲む

ように･･･

くび かんせい

首をつまんで

さしこんで･･･

完成♪

Copyright 2009 KOKUYO S&T Co.,Ltd. All rights reserved.

あいだ む

2つつないだ間にウラ向け

ピースをさしこんで･･･

みずいろをクルっと

オモテに向けてつなぎ

わかりやすいように色を変えています わかりやすいように色を変えています

うしろ かんせいむ
オレンジをつまんで

後あしをととのえ･･･

ま

しろピースを巻いて

とめて、からだ完成！

うまっぽく

なってきた？

ミミの

むきを

チェック！

ぱっちりおめめ

「からだ」をつくります

なれたら...

いよいよ！
「あたま」です

ゆびを
いれると
とめやすい！

ゆびを
いれると
とめやすい！

首はウラ

胴はオモテ

反発がつよく、

ピースが外れやすい

ところです。

止めにくい場合は

別のピースで

お試しください

「くら」がつくと
しっかり立つよ！

ここがむずかしい！！

11 22 ３３ ４４ ５５
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つくり方のヒント
かた

なん  い  ど

メリーゴーラウンドメリーゴーラウンド
80ピース

★ ★ ★ ★ ★難易度
しょよう じかん ふん

所要時間　45～ 60分

しろ

きいろ

きみどり

みずいろ

ピンク

× 14ピース
× 18ピース
× 18ピース
× 17ピース

× 13ピース

つくり方のヒント
「馬」
「帽子S」
「コサージュ」も
合わせてごらんください。

この いろ

＜お好みの色でつくってください＞

うま うしろ
このもようを

つくる

うえ しょ わ

上３カ所あけた輪

をつくる

④であけておいたところに、

馬の後あしをつなぐ

④に③をのせる

まえ

あいだ い
前あしは、しろと

きいろの間に入れる

こ

た
みずいろ×４個を

つなぐと、立ちます！

８ピースを

このようにつなぐ

はしら

やね とお

さき

ほし

かんせい

柱の先をつまんで、

屋根に通す

②の星ではさんで

完成！
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はしら ぶたい

柱に舞台をのせる

こうさ

ぼうし

かた

かた

む

こ

おうよう
・きみどり 6ピースで「交差つなぎ (*)」

  （* つくり方のヒント「帽子Ｓ」④の応用）

・そこにきみどり6ピースをウラ向けでつなぐ

・まわりにピンクのかざり (*) を 12 個

  （* つくり方のヒント「コサージュ」③） やじるし じゅん
5 ピースを

矢印の順につなぐ

わかりやすいように色を変えています

馬×３頭

つくり方の
ヒント「馬」

おうまさんが

くっついた♪

このように

つなぐ

仕上げ

柱です！

屋根です！11 22

33 44 55 66

77 88 99 11111010

1212



お花のかざり・・・11ピース
くわしくはつくり方のヒント「コサージュ」を
ごらんください。

帽子 -Ｌサイズ -帽子 -Ｌサイズ -
51ピース

きいろ

オレンジ

かざり（コサージュ）×11ピース

× 25ピース

× 15ピース

つくり方のヒント
かた

なん  い  ど

★ ★ ★ ★ ★難易度
しょよう じかん ふん

所要時間　10～ 15分

この いろ

＜お好みの色でつくってください＞

オレンジが 4ツつながっているところに

ウラ向きのピースをつなぎます。
む

あ

じ ところ

ピースを

５ピースつなぐ

空いているところに、１ピースずつヨコ向きに

ピースをつなぐと、おわんのようなカタチになりま～す。

こんどは 2ピースずつ。

オレンジのジグザグもよう！

オレンジが「ハの字」の所に

１ピースずつつないで・・・

ボールのような

カタチに！
つくり方のヒント

「コサージュ」をみてね！

ピースをウラにして

つないでね！

かざりをつけても

カワイイ！

ここがポイント！！

こんどはオモテ

おほしさま
みたい～

さいごは空いているところに

１ピースずつ、つないで完成！

あ

かんせい

６６ ７７

１１ ２２ ３３

４４ ５５
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ウラ



帽子 -Ｓサイズ -帽子 -Ｓサイズ -
46ピース

きみどり

みずいろ

かざり（コサージュ）×11ピース

× 25ピース

× 10ピース

つくり方のヒント
かた

なん  い  ど

★ ★ ★ ★ ★難易度
しょよう じかん ふん

所要時間　10～ 15分
この いろ

＜お好みの色でつくってください＞

お花のかざり・・・11ピース
くわしくはつくり方のヒント「コサージュ」を
ごらんください。

みずいろを重ねて

きみどりをつなぎます

かさ

しゅう

かんせい

ちい あな

かさ ほしがたも

ほしがた ちゅうしん やじるしほうこう いっしゅう

こうさた ほしがた ほしがた ふ

わす

しょ む

５ヵ所つなぎます。 ウラ向きのピースを

２ピースずつ、つなぎます

ここをとめるのも

忘れずに！

2ピースをタテ・ヨコ

に重ねて持ち・・・

あいだからのぞくきいろに

ピンクをつなぎます

のぞいた小さな穴につなぐ、

をくりかえして・・・

5ピースを

星型につなぎます

④の星型を中心に

ピースを足して交差つなぎ

ここにも

星型ができます！

くりかえして矢印方向に

星型を増やし・・・

ぐるっと一周！

ぼうしっぽくなってきました

ぐるっと１周したら

完成♪

くらげ～┯

ウラ

できた！！

ココ！

「つば」をつくります!

わかりやすいように色を変えています

ここからは本来の色で説明します

つくり方のヒント

「コサージュ」をみてね！

かざりをつけても

カワイイ！

99 1010 １1１1 １2１2

１１ ２２ ３３ 44

55 66 77 88

1313
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